

«Средства вам выделяются, используйте их»

В Иркутской области до настоящего времени не издан нормативный правовой акт о повышении тарифных ставок для бюджетников, сообщил заместитель председателя областного профобъединения Валерий Лукин.

Он отметил, что этот документ необходим для организации выплаты повышенной зарплаты работникам бюджетных учреждений, которая должна быть в соответствии с инициативой президента РФ увеличена с 1 февраля на 14%. Кроме того, подчеркнул В. Лукин, должны быть приняты поправки в бюджет о выделении средств на выплату повышенной зарплаты.

Как сообщил журналистам в пятницу председатель бюджетного комитета Законодательного собрания Геннадий Истомин, в принятом ЗС и отклоненном губернатором проекте закона о бюджете 2008 года финансирование повышенной зарплаты не предусмотрено, так как президент выступил с инициативой 17 декабря, а документ принимался в окончательном варианте 20 декабря. Однако, отметил он, если вето будет преодолено и закон принят в прежней редакции, депутаты предложат губернатору внести поправки в основной финансовый документ о выделении дополнительных средств на зарплату. Вице-спикер подчеркнул, что в конце года администрация внесла изменения в прогноз социально-экономического развития области, где увеличен объем поступлений по налогу на доходы физических лиц с учетом повышения зарплаты. В бюджете региона, принятом постановлением губернатора, на февральское увеличение предусмотрено 403 млн. руб. Ранее сообщалось, что, по оценкам областных властей, на обеспечение повышенной зарплаты необходимо 2,8 млрд. руб. и регион рассчитывает на помощь из бюджета РФ.

Как заявил на пресс-конференции в пятницу депутат Государственной Думы РФ Константин Зайцев, в проекте изменений федерального бюджета на 2008 год предусмотрено 16,3 млрд. рублей на дотации регионам, которые самостоятельно не смогут выплатить бюджетникам повышенную зарплату. Депутат Государственной Думы РФ Сергей Колесников отметил, что если регион не может обеспечить выплату повышенной зарплаты с 1 февраля этого года, он должен представить документы, обосновывающие, что федеральный закон привел к невозможности обеспечить надбавки, а также соответствующие расчеты, и попросить предусмотреть средства в системе федеральных дотаций. Однако, заметил он, Иркутская область получает 7,8 млрд. руб. из федерального бюджета, «поэтому федерация может сказать, что средства вам выделяются, используйте их».

Автор: Артур Скальский © Агентство "Сибирские новости" ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 1781 02.02.2008, 13:39
♂ 227

URL: <https://babr24.com/?ADE=42989> Bytes: 2390 / 2390 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)